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申し込み人数 ４名

申込み  名 残り  名

時
短
協
力
金
延
長
の
申
請

２
月
１
４
日
～
３
月
６
日
分
に
つ
い
て

２
月
１
４
日
か
ら
３
月
６
日
ま
で
の
時
短
協
力
金

の
申
請
が
３
月
７
日
か
ら
は
じ
ま
り
ま
し
た
。

以
前
の
時
短
協
力
金
を
申
請
し
た
方
は
、
簡
易
申
請

用
の
用
紙
で
申
請
で
き
ま
す
。

は
じ
め
て
申
請
す
る
方
は
以
前
の
申
請
内
容
と
同

じ
申
請
と
な
り
ま
す
。

や
っ
と
時
短
延
長
が
お
わ
り
ま
し
た
が
、
飲
食
店
へ

の
客
足
は
遠
の
い
て
お
り
ま
す
。

飲
食
店
の
会
員
さ
ん
は
、
一
回
目
の
協
力
金
は
い
つ

振
り
込
ま
れ
る
の
か
、
支
払
い
が
で
き
な
い
と
入
金
を

待
ち
望
ん
で
い
ま
す
。

婦人部小物づくりのご案内
 日時 ３月１５日

13時～15時 30分
 場所 瓢湖コミュニティーセンター

事
業
復
活
支
援
金
振
り
込
ま
れ
る

先
週
、
事
業
復
活
支
援
金
の
申
請
を
し
た
会
員
さ
ん
へ
申

請
内
容
を
確
認
し
た
ら
、
振
込
手
続
き
中
と
な
っ
て
お
り
申

請
が
完
了
し
た
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

確
定
申
告
の
時
期
で
多
く
の
会
員
さ
ん
か
ら
「
事
業
復
活

支
援
金
」
に
つ
い
て
相
談
が
あ
り
ま
し
た
。

申
請
で
皆
さ
ん
悩
む
の
が
「
登
録
確
認
機
関
」
の
よ
う
で

す
。金

融
機
関
も
登
録
確
認
機
関
で
す
が
、
直
接
金
融
機
関
か

ら
事
業
借
り
入
れ
（
継
続
）
を
し
て
い
な
い
と
登
録
で
き
ま

せ
ん
。
自
動
車
会
社
等
の
ロ
ー
ン
会
社
か
ら
の
借
り
入
れ
は

金
融
機
関
で
の
登
録
確
認
機
関
と
し
て
対
象
と
な
り
ま
せ

ん
。

労
働
保
険
特
別
加
入
に
つ
い
て

労
働
保
険
事
務
組
合
よ
り

令
和
４
年
３
月
３
１
日
で
労
働
保
険

の
年
度
更
新
と
な
り
ま
す
。

所
得
税
の
確
定
申
告
期
限



３
月
１
５
日
ま
で

所
得
税
振
替
納
付
期
日


４
月
２
１
日
で
す

消
費
税
の
確
定
申
告
期
限



３
月
３
１
日
ま
で

消
費
税
振
替
納
税
期
日



４
月
２
６
日
で
す

３
回
目

ワ
ク
チ
ン
接
種

３
回
目
の
ワ
ク
チ
ン

ン
摂
取
を
し
た
方
で
、
腕

が
痛
く
て
上
が
ら
な
く
、

ト
イ
レ
に
い
っ
て
パ
ン

ツ
が
あ
が
ら
な
い
と
い

う
自
体
に
な
っ
た
方
が

い
た
そ
う
で
す
。

漏
れ
な
い
う
ち
に
早

め
の
行
動
を
！

所
得
税
の
確
定
申

告
の
期
日
が
あ
と
数

日
と
な
り
ま
し
た
。

申
告
書
を
期
日
ま

で
に
提
出
し
な
い
と

期
限
後
申
告
と
な
り
、

通
常
納
め
る
税
額
に

加
え
て
無
申
告
加
算

税
・
延
滞
税
が
課
せ
ら

れ
ま
す
。

確定申告おわったかね？令
和
４
年
度
も
引
き
続
き
同
じ
給
付
基
礎
日
額
（
特
別
加
入
）

で
継
続
加
入
さ
れ
る
方
は
連
絡
不
要
で
す
。

脱
退
（
特
別
加
入
）
さ
れ
る
方
は
３
月
２
４
日
ま
で
に
連
絡

を
下
さ
い
。

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
（
適
格
請
求
書
）

確
定
申
告
相
談
時
に
会
員
さ
ん
か
ら
「
２
年
後
に
消
費
税
収

め
ら
ん
ば
ね
ん
だ
ろ
っ
か
ね
」
「
知
り
合
い
業
者
か
ら
言
わ
れ

た
」
「
何
か
書
類
と
か
必
要
だ
ろ
っ
か
ね
」
と
質
問
が
数
件
あ

り
ま
し
た
。

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
は
２
０
２
３
年

（
令
和
５
年
）
１
０
月
１
日
か
ら
で
す
。

適
格
請
求
書
を
発
行
で
き
る
の
は
、

「
適
格
請
求
書
発
行
事
業
者
」
に
限
ら

れ
、
こ
の
「
適
格
請
求
書
発
行
事
業
者
」

に
な
る
た
め
に
は
、
登
録
申
請
書
を
税
務
署
に
提
出
し
、
登
録

を
受
け
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。
（
免
税
業
者
の
方
は
消
費
税
の

課
税
業
者
に
な
る
必
要
が
あ
り
ま
す
）

施
行
の
タ
イ
ミ
ン
グ
で
適
正
な
イ
ン
ボ
イ
ス
を
発
行
す
る

た
め
に
は
、
原
則
２
０
２
３
年
３
月
３
１
日
ま
で
に
申
請
を
行

う
必
要
が
あ
り
ま
す
。
一
年
間
は
イ
ン
ボ
イ
ス
延
期
・
中
止
の

運
動
を
行
い
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
そ
の
も
の
を
ス
ト
ッ
プ
さ
せ

る
た
め
頑
張
り
ま
し
ょ
う


